

## TERMO DE ERRATA

Errata ao **AVISO DE JULGAMENTO** referente a **TOMADA DE PREÇO Nº 2023.08.25.005-TP**, cujo objeto é: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA UBS DO ALTO DA BOA VISTA COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICAS: PINTURA EM GERAL, REFORMA ELÉTRICA E HIDRÁULICA, REFORMA DE REBOCO E TELHADO, REFORMA DE PISO, ENTRE OUTRAS BENFEITORIAS, NA CIDADE DE PACAJUS/CE.**

Este documento tem por objetivo retificar:

### 1 OBJETO DISCRIMINADO NO AVISO DE JULGAMENTO

#### 1. Onde se lê:

“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA **UBS DO BAIRRO BURITI** COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICAS: PINTURA EM GERAL, REFORMA ELÉTRICA E HIDRAULICA, REFORMA DE REBOCO E TELHADO, REFORMA DE PISO, ENTRE OUTRAS BENFEITORIAS, NA CIDADE DE PACAJUS/CE”

#### 1. Leia-se:

“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA **UBS DO ALTO DA BOA VISTA** COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICAS: PINTURA EM GERAL, REFORMA ELÉTRICA E HIDRÁULICA, REFORMA DE REBOCO E TELHADO, REFORMA DE PISO, ENTRE OUTRAS BENFEITORIAS, NA CIDADE DE PACAJUS/CE.”

PACAJUS/CE, 22 DE MAIO DE 2024.

  
**WALLISON RODRIGUES PEREIRA**  
DIRETOR DE LICITAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS- CE, torna público para conhecimento dos interessados, Termo de Errata ao Aviso de Julgamento de Habilitação, que tem por objetivo retificar:OBJETO DESCRIMINADO NO AVISO DE JULGAMENTO, conforme consta no TERMO acostado aos autos do Processo. Mantendo o prazo recursal conforme Art. 109, I, "a" da Lei 8.666/93. Não havendo intenção de recurso a sessão de prosseguimento dar-se-á em **04 de junho de 2024, às 08h:30min**. Pacajus-CE, 22 de Maio de 2024. Wyara Machado Pinto – Secretária de Saúde.

PUBLICAR, para circular no dia **23/05/2024**, nos seguintes veículos de comunicação:

- DIARIO OFICIAL DO UNIÃO (DOU)
- DIARIO OFICIAL DO ESTADO (DOE)
- JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO (O POVO).